

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів**  
**початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»**  
**галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»**  
**у Відокремленому структурному підрозділі**  
**«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»**

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт», що реалізується у ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» на початковому (короткому циклі) рівні вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» вже другий рік, цілком враховує потреби ринку праці щодо підготовки сучасного фахівця фізичної культури і спорту.

Освітньо-професійна програму складено у відповідності до 5-го рівня Національної рамки кваліфікації України і передбачає 120 кредитів ЄКТС з терміном навчання 2 роки, ступенем вищої освіти – молодший бакалавр, галузь знань – 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність – 017 Фізична культура і спорт, викладено українською мовою.

Представлено обов'язкові (90 кредитів ЄКТС) та вибіркові (30 кредитів ЄКТС) компоненти, які повною мірою дають можливість сформувати компетентного фахівця фізичної культури і спорту за коротким циклом, спроможного до педагогічної, тренерської діяльності на відповідному кваліфікаційному рівні та/або продовження навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

Проведений аналіз освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» свідчить, що мета і практичні результати навчання, окреслені в рецензованій освітньо-професійній програмі, відображають сучасні тенденції розвитку галузей освіти та фізичної культури і спорту. Освітньо-професійна програма відповідає орієнтації та основному фокусу, завданням та структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти, комплекс освітніх компонентів програми є збалансованим. Освітньо-професійна програма спрямована сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

З метою формування у майбутніх молодших бакалаврів фізичної культури і спорту адекватних фахових уявлень про вплив занять фізичною культурою і спортом на організм людини, в якості рекомендації пропонуємо замінити змістовий модуль «Вікова фізіологія» на «Спортивна фізіологія» в освітньому компоненті «Фізіологія».

Аналіз представленого на рецензію документу дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» цілком відповідає вимогам ринку праці для підготовки фахівців з цієї спеціальності та може бути взята за основу для організації ефективного освітнього процесу.

**Завідувач спортивним комплексом**  
**Конотопської ДЮСШ ім. М. Маміашвілі**  
**Конотопської міської ради Сумської області**



**Тетяна ХОЛОД**